

Município de Duartina

CNPJ.: 46.137.485/0001-60 – Rua Henrique Ortelã, 127 – CEP: 17470-000 – DUARTINA – SP Site: www.duartina.sp.gov.br E-mail: prefeitura@duartina.sp.gov.br Fone: (14) 3282-8282 – Fax: (14) 3282-8299

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2017

Edital de Retificação nº 02

A Prefeitura Municipal de Duartina, Estado de São Paulo, através do Chefe do Poder Executivo, Sr. Aderaldo Pereira de Souza Junior, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a empresa CEMAT Assessoria Administrativa Ltda, torna público aos interessados, com fundamento no Capítulo IX, item 7, do Edital do Concurso Público nº 01/2017, a seguinte retificação:

Leia-se como segue e não como constou:

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

1. A relação das inscrições deferidas com a indicação dos respectivos números de inscrição encontra-se afixada no Quadro de Publicação dos Atos Oficiais da Prefeitura Municipal:

· EMPREGO	NÚMERO DE CANDIDATOS INSCRITOS
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - PSF I	31
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - PSF II	64
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - PSF III	32
AGENTE SOCIAL	52
APOIO ADMINISTRATIVO	137
AUXILIAR OPERACIONAL (Feminino)	32
AUXILIAR OPERACIONAL (Masculino)	79
FISCAL TRIBUTÁRIO	7
NUTRICIONISTA	15
OPERADOR DE MÁQUINAS	20

Ficam mantidas e ratificadas as demais disposições do Edital do Concurso Público nº 01/2017 e está à disposição dos interessados no quadro de atos oficiais do Paço da Prefeitura Municipal e no site da CEMAT (www.cematconcurso.com.br).

Para que chegue ao conhecimento de todos e, no futuro, não se alegue ignorância, é expedido o presente Edital, que vai afixado no lugar de costume da Prefeitura Municipal de Duartina, bem como publicado no Jornal de circulação no Município.

Prefeitura Municipal de Duartina, 12 de setembro de 2017.

ADERALDO PEREIRA DE SOUZA JUNIOR
Prefeito Murricipal